

电影大佬齐聚星城“搞大事”

“湘”谈甚欢，明年贺岁档他们这么定

今日女报/凤网记者 陈寒冰

今年年底贺岁电影有什么？明年春节档影片哪部最有看点？张艺谋与贾樟柯等知名导演又在策划什么大事？这些未知都在长沙被一一揭开。

9月18日，第十七届全国院线国产影片推介会在长沙铜官窑古镇开幕。来自国家电影局、全国40条院线以及发行公司的大佬，与众多导演和演员们齐聚星城，为全国观众提前揭晓了后期将上映的80余部国产电影中的亮点。



扫一扫，跟贾樟柯导演一起提前看《江湖儿女》

“湘”谈甚欢

贾樟柯张艺谋“卖”好片

“刚结束了南京的宣传，今天一早我就赶来了长沙，就想为大家提前揭秘《江湖儿女》，因为这部电影也串起了属于我的电影宇宙。”9月18日上午，导演贾樟柯的出现，为全国院线国产影片推介会掀起了一个小高潮。

早在1996年，长沙曾办过一次全国院线大会。时隔22年，此次的推介会算是电影界大咖云集长沙最全的一次。所以，像张艺谋也把自己即将推出的《影》，以片断的形式首次亮相。不论是观众还是电影人，都对《影》很期待，张艺谋早前接受采访时，就曾表示《影》是一部具有创新性的作品。



“很高兴自己拍了几十年电影，还有创新，还能得到大家的肯定。”在这次的片断播放中，大家提前看到《影》中，张艺谋选择了一个接近黑白的、水墨式的视觉呈现，结合中国文化中的太极、阴阳等，来讲述一个跟“替身”有关的故事。

有张艺谋、贾樟柯这类为自己新片推广的，也有像电影《西虹市首富》这类来长沙开庆功宴的。9月17日晚，《西虹市首富》导演及主演一行来到现场，为电影已经卖出25亿票房而庆祝。导演闫非感慨：“第一次这么多电影人聚在长沙，也许以后中国电影还会多一些‘湘’气！”



第十七届全国院线国产影片推介会

“湘”聚好戏

贺岁档春节档好片齐汇

连续4天的推荐会，很多人好奇这些电影人聚在一起做什么？

“就是一部接一部地看电影推广片，看新电影，从中找出有市场潜力的影片，再回去推给观众。”参加会议的万达院线负责人向今日女报/凤网记者说。

原来，全国多家电影制片方此次在6场集中推介环节中推介超过80部国产新片，其实包括《找到你》《无双》《中国合伙人2》《江湖儿女》《流浪地球》《为你写诗》《影》等热门影片，也有将冲击贺岁档或春节档的《疯狂的外星人》《神探蒲松龄之兰若仙踪》《八仙之各显神通》《飞驰人生》《误入江湖》《狐踪谍影》等影片。“这么一大批进入市场环节的影片入市，将直接影响中国电影今年的市场格局。”潇湘院线负责人邹培纓感叹。

在看片会上，今日女报/凤网记者发现，喜剧仍然是2019年贺岁档与春节档的首选。沈腾、黄渤、宁浩联手的《疯狂的外星人》呼声最高。成龙、阮经天联手的《神探蒲松龄之兰若仙踪》则集齐了奇幻、喜剧、爱情的元素。韩寒导演的《飞驰人生》颇显文艺范，也聚齐了中国喜剧明星出演。这次各大片方在长沙上演的实力“较量”，也确定了明年春节档观众能看什么。

“湘”味浓郁

邀湘籍电影人“常回家看看”

白沙古井、天心阁城楼，推荐会在长沙举行现场自然是少不了湖南元素。除了这些被缩小的湖南美景搬到了现场，潇湘集团还在本次活动上设立湖南电影作品专题推介单元，集中推介《芙蓉渡》《国礼》《正正的世界》《一代女魂唐群英》《热土》《球王》《稻可道》《新湘西剿匪记》《龙门英雄传》等9部“湘”味浓厚的电影作品。而由衡阳市广播电视台和湖南银星文化传播有限公司联合出品的电影《一代女魂唐群英》更是在开幕式上正式亮相。

作为世界“媒体艺术之都”的长沙，全市影院数超百家，2017年电影票房超7亿，近年来票房年均增长近20%，电影产业已经成为拉动长沙文化消费的强劲动力。采访中，湖南省新闻出版广电局副局长蒋强先向今日女报/凤网记者说，湖南有关部门将不断优化市场生态，完善体制机制，出台一系列电影产业扶持政策，所以，通过这次推介会为助力，让全国的湘籍电影人“常回家看看”，为文化强省“助攻”“我们更欢迎全国广大电影工作者能够带来三湘大地创作更多的电影作品，讲好湖南故事、中国故事，为电影强国添彩。”蒋强先说。



张艺谋《影》

影视连连看

琼瑶将拍新版《还珠格格》

网友跪求别再翻拍

文/张岩

“跪求不要再翻拍了！”受到网民如此“声讨”的，是《还珠格格》。9月17日，琼瑶方面宣布与某平台达成合作，共同拍摄新版《还珠格格》，这将是1998版和2011版之后的第三版。



对于网友担心翻拍剧

毁经典和翻拍不成功，《还珠格格》原著作者琼瑶在接受媒体采访时她表示她很乐观：“如果编剧抓住原著精神，再加上新火花，我认为不可能大失败。”

琼瑶告诉大家，她将以“顾问”身份参与新剧，目前新剧刚刚启动，剧本和选角仍未最终敲定：“这次翻拍主要是琇琼（指琼瑶的儿媳如何琇琼——编辑注）负责。对我来讲，就是把《还珠》移交给下一代了。”

1998年，《还珠格格》第一部以平均47%、最高62.8%的收视率，打破多项收视纪录。此后20年间复播16次，今年复播时依然夺下同期收视率第一。2011年翻拍版虽然直接取名为《新还珠格格》，但这部由新人演员李晟、海陆、李佳航等人主演的第二版《还珠格格》评价和收视都与第一版相差甚远。“这两个版本我觉得差不多，但第二个版本更细腻，第一个版本比较天马行空。”琼瑶如是表示。

从2017年到现在，翻拍剧的阵容正在不断扩大：《流星花园》《泡沫之夏》《半生缘》《倚天屠龙记》……如今轮到《还珠格格》。琼瑶坦言，十几年来，她每年都收到无数想要翻拍她作品的项目合作邀请，但由于要照顾生病的丈夫，通通被她拒绝：“以后要不要再翻拍其他作品，得看《还珠》情况，如果成功可能还会再翻拍，如果不成功，我想我也没什么兴趣了。”只是，当琼瑶发出这些消息时，很多网友却表示：“希望不要再翻拍《还珠格格》。”在很多观众眼中，曾经的剧已经是经典，如今再怎么翻拍，都很难找到原作品的感觉了。

消息

芒果音乐节再度掀起狂欢

今日女报/凤网讯（通讯员 胡雅妮）9月15、16日，2018芒果音乐节在湖南昭山城市海景水上乐园火爆上演。李荣浩等顶尖音乐人与来自全国数万爱乐人一起“玩音乐”，再度掀起狂欢。

在今年的芒果舞台上，风靡北京文艺圈的邵夷贝以一首民谣《大龄文艺女青年之歌》，唤醒了大家的听觉记忆；刘威煌，来自香港乐坛的中坚力量，出道8年的人气歌手，和香港乐坛“半壁江山”的金牌制作人叶肇中，合力在芒果的舞台上绽放出粤语流行音乐的荣光；无论是歌曲《模特》《李白》，源自黑人音乐的灵魂旋律，还是歌曲《戒烟》《有理想》仿佛在诉说着听者心底隐藏的故事，李荣浩在此次芒果音乐节上的演唱把音乐节推向了高潮。

《中国有瑜伽》星城收官

今日女报/凤网讯（记者 陈寒冰）让更多人通过瑜伽了解健康生活方式，感受健康给生活带来的美。近日，《中国有瑜伽》2018年度总决赛颁奖盛典暨Mango伽人派在长沙举行。最终，选手刘璞获得年度瑜伽星人大奖，独享20万元年薪全球旅行体验官的荣耀。

《中国有瑜伽》是首档瑜伽生态记录真人秀节目，采用纪录片加现场互动的形式，历经6个月，通过3个专业而感性的瑜伽老师，深入各种生活场景，发掘多面人生体验，讲述不同城市文化下的瑜伽风尚，不同人群跟瑜伽“较劲”实现自我的故事。此次盛典以五城晋级选手和网络直通车选手为基础，不邀请明星，完全依靠瑜伽素人选手专业的素养和感人的故事串联全场。选手们通过组合才艺展示环节、个人急智文化问答及终极对决秀三轮比赛角逐出了整场比赛的冠军——年度瑜伽星人。